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Prof. Dr. Kocsev Miklós 

Rektor Elismerő Oklevele 

 

Prof. Dr. Kocsev Miklós református lelkész, a Károli Gáspár Református Egyetem 

Hittudományi Karának dékánja, példamutató közösségi, egyházi és közéleti 

tevékenységéért részesül a Rektor Elismerő Oklevele kitüntetésben.  

Kocsev Miklós református lelkészként dolgozott többek között Dégen, Nagyatádon és 

Balatonszárszón. 2001-től a Pápai Református Teológiai Akadémia tanszék- majd 

intézetvezetője volt, 2009-től pedig szintén tanszékvezető a Selye János Egyetem 

Református Teológia Fakultásának Gyakorlati Teológiai Tanszékén. 

2014-től a Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Karának Gyakorlati 

Teológia Tanszékének tanszékvezető professzora, 2017-től pedig a Hittudományi Kar 

dékánja.  

Az elmúlt négy tanévben, mint a Kar vezetője különösen is sokat tett azért, hogy a 

nehézségek és próbák ellenére is a Hittudományi Kar szakmai munkája növekedjen és 

közössége épüljön. Higgadt és nyugodt jelenlétével irányította a Kar munkáját a 

krízisekkel teli években: 2019. év elején leégett a Hittudományi Kar kollégiuma, ezt 

követte a vándorlás időszaka, helyet keresve a hallgatók számára Budapest több 

kollégiumában. A következő erőpróba a közösség életében a költözködés elvezénylése 

és az új képzési hely otthonossá tétele volt. Az elmúlt másfél év során az online 

oktatására való átállás is az ő vezetése alatt valósult meg. Ezekben az időkben különösen 

szükség volt arra a szakmaiságra és lelkigondozói attitűdre, amit vezetőként képviselt. 

Az ő vezetése alatt a Kar az elmúlt időszakban olyan új szakirányú továbbképzéseket 

indított, mint a klinikai szaklelkigondozó képzés, illetve a „Spiritualitás és misszió az 

egyházban” képzés. Ugyancsak az ő vezetése alatt az egyetem akkreditációjában 2020-

ban a Hittudományi Kar példamutatóan és sikeresen helyt állt.  

Ezen eredmények is arról tanúskodnak, hogy Prof. Dr. Kocsev Miklós hűséggel, alázattal 

és szakértelemmel látta el vezetői feladatát egyetemünk Hittudományi Karának élén. 


